

**ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ СВОДКА  
 ПО ФАКТАМ ИЗЪЯТИЙ НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ,  
 ПСИХОТРОПНЫХ ВЕЩЕСТВ И ИХ ПРЕКУРСОРОВ**  
 (по материалам СМИ)

**11.01.2026-20.01.2026**

**№02**

В период с 11 по 20 января 2026 года на основе сведений из средств массовой информации правоохранительными органами и силовыми структурами государств-участников ЦАРИКЦ из незаконного оборота было изъято **1 т 491,25 кг наркотических средств и психотропных веществ, в том числе: героин – 1,2 кг, опий – 1,33 кг, кокаин – 1,29 кг, наркотики каннабисной группы – 180,77 кг, синтетические наркотики – 1 т 304,62 кг и сильнодействующие вещества – 2,04 кг.**

**Изъятия наркотиков в государствах-участниках ЦАРИКЦ**

Вид н/с (в кг)	Азербайджан	Казахстан	Кыргызстан	Россия	Таджикистан	Узбекистан
Героин	1	0	0	0.2	0	0
Опий	0.47	0	0	0	0	0.86
Кокаин	0	ё	0	1.29	0	0
Каннабисная группа	81.21	50.43	0	8.01	0	41.12
Синтетика	1.64	1.02	0.36	1301.6	0	0
Сильнодействующие вещества	0	0	0.04	2	0	0
<b>Итого</b>	<b>84.32</b>	<b>51.45</b>	<b>0.4</b>	<b>1313.1</b>	<b>0</b>	<b>41.98</b>

По другим странам мира за указанный период из незаконного оборота было изъято **20 т 378,43 кг наркотических средств и психотропных веществ, в том числе: кокаин – 17 т 464 кг, наркотики каннабисной группы – 2 т, синтетические наркотики – 914,43 кг.**

**ПО ГОСУДАРСТВАМ-УЧАСТНИКАМ ЦАРИКЦ**

**АЗЕРБАЙДЖАН**

**11.01.2026** Сотрудники Масаллинского районного отдела полиции провели оперативное мероприятие по борьбе с незаконным оборотом наркотических средств. В ходе операции были задержаны 37-летний Балага Нуриев и ранее судимый 49-летний Магеррам Мамедов. У вышеуказанных лиц было обнаружено и изъято **9 кг марихуаны**.  
<https://oxu.az/ru/obshestvo/v-masally-provedena-operaciya-izyato-9-kg-narkotikov>

**12.01.2026** Сотрудники Наримановского районного управления полиции и 16-го отделения полиции в ходе операций по борьбе с незаконным оборотом и сбытом наркотиков задержали 57-летнего Рауфа Аскероглу и 26-летнего Игбала Ахмедова. У них изъято в общей сложности **5,04 кг наркотических средств**, в том числе марихуана, героин, психотропное вещество метамфетамин, **708 таблеток метадона**,

**прегабалин** и другие сильнодействующие препараты. Также были обнаружены электронные весы, использовавшиеся для расфасовки наркотиков. <https://oxu.az/ru/kriminal/v-baku-zaderzhany-kurery-iranskikh-narkotorgovcev>

**13.01.2026** В результате оперативно-разыскных мероприятий, проведенных сотрудниками Гёйчайского районного отдела полиции, был задержан подозреваемый в совершении преступного деяния, ранее неоднократно судимый 38-летний Фарид Гарифов. При обыске в его доме было обнаружено около **5 кг марихуаны**. <https://oxu.az/ru/kriminal/v-gyojchajskom-rajone-zaderzhan-podozrevaemuyj-v-razboe-v-ego-dome-obnaruzhen-narkotik>

**13.01.2026** Сотрудники Билясуварского таможенного управления обнаружили и изъяли крупную партию наркотиков. Транспортное средство, следовавшее транзитом из Ирана в Грузию с грузом "капусты", направили на таможенный досмотр с участием кинологической службы. Служебные собаки отреагировала на 13 мешков в прицепе. При проверке оказалось, что внутри скрыта **марихуана**, замаскированная под кочаны капусты. Общий вес изъятого наркотика вместе с упаковкой составил **19,48 кг**. <https://oxu.az/ru/proishestviya/kapusta-s-syurprizom-19-kg-narkotikov-perehvatiли-na-bilyasuvarskoj-tamozhne>

**13.01.2026** Сотрудники 22-го отделения полиции Насиминского районного управления полиции Баку провели масштабную операцию по борьбе с незаконным оборотом наркотиков. В результате операции в качестве подозреваемого был задержан 52-летний Заур Алекскеров. В ходе обыска у него изъяли **6 кг марихуаны, 470 г опия и 355 г психотропного вещества - метамфетамина**. <https://oxu.az/ru/proishestviya/v-baku-zaderzhan-podozrevaemuyj-v-narkotorgovle>

**13.01.2026** В ходе очередных оперативно-разыскных мероприятий в Сабунчинском районе Баку был задержан 27-летний Илькин Гусейнов. Отмечается, что у задержанного было обнаружено **22,18 кг марихуаны** с примесью вредных веществ. <https://oxu.az/ru/kriminal/v-baku-zaderzhan-muzhchina-s-22-kg-narkotikov-ustanovlena-ego-svyaz-s-grazhdaninom-irana>

**16.01.2026** Сотрудники Товузского районного отдела полиции задержали двух ранее судимых наркокурьеров - 25-летнего Эшгина Алекберова и его ровесника Сеймура Зейналова. При осмотре квартиры Э.Алекберова было обнаружено **3.2 кг марихуаны и 3.35 кг гашиша**. Расследование установило, что эти лица приобрели наркотики, незаконно ввезенные в Азербайджан и спрятанные в Товузском районе, с целью последующей продажи. <https://oxu.az/ru/kriminal/v-tovuze-predotvraslyon-sbyt-partii-narkotikov>

**18.01.2026** Сотрудники полиции продолжают оперативно-разыскные мероприятия, направленные на пресечение сбыта и незаконного оборота наркотических средств. В ходе очередной операции, проведенной сотрудниками 15-го отдела полиции Сабунчинского районного управления полиции, в качестве подозреваемого был задержан 32-летний Шадман Заманлы. У него было обнаружено и изъято **9,96 кг марихуаны**. <https://oxu.az/ru/kriminal/v-sabunchinskem-rajone-izyato-okolo-10-kg-marihuany>

## КАЗАХСТАН

**13.01.2026** В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудники управления по противодействию наркопреступности совместно с батальоном патрульной полиции и кинологической службой задержали 56-летнего мужчину. Автомобиль Mercedes-Benz был остановлен на автодороге «Западная Европа – Западный Китай» вблизи села Кордай. В ходе проверки с применением служебной собаки на заднем сиденье машины обнаружили три полиэтиленовых пакета с веществом растительного происхождения, имеющим характерный запах. Согласно заключению экспертизы, изъятое вещество оказалось высущенной **марихуаной** общим весом **43,63 килограмма**. что относится к особо крупному размеру. <https://www.inform.kz/ru/svishe-43-kilogrammov-marihuani-izyali-v-zhambilskoy-oblasti-ba39cc>

**14.01.2026** В Алматы в ходе оперативных мероприятий сотрудниками подразделения по противодействию наркопреступности совместно с патрульным экипажем "Буран-314" был задержан 49 летний мужчина. Задержание произошло в утреннее время в частном секторе Турксибского района. В ходе личного обыска у подозреваемого обнаружены свертки с порошкообразным веществом. Согласно заключению судебно-химической экспертизы, изъятое является **синтетическим наркотическим средством**. Общий вес составил более **7 г**. <https://polisia.kz/ru/presechen-fakt-hraneniya-sinteticheskikh-narkotikov-v-almaty/>

**14.01.2026** В Таразе в ходе реализации оперативной информации сотрудниками полиции Жамбылской области задержан житель города Алматы, подозреваемый в незаконном хранении синтетических наркотических средств в целях сбыта в особо крупном размере. В ходе личного досмотра, а также при проведении санкционированных следственных действий по месту временного проживания 30-летнего мужчины в Таразе обнаружены и изъяты **синтетические наркотики** общим весом **960 г**, электронные весы, изоляционная лента и ZIP-пакеты, предназначенные для фасовки наркотиков. <https://polisia.kz/ru/zaderzhan-podozrevaemuyu-v-sbyte-sinteticheskikh-narkotikov-v-zhambylskoj-oblasti/>

**15.01.2026** По информации управления по противодействию наркопреступности департамента полиции Акмолинской области, 48-летний астанчанин распространял наркотики на территории столичного региона. Для пресечения противоправных действий полицейские при координации прокуратуры области провели спецоперацию по месту жительства фигуранта. Во время обыска изъято 57 расфасованных свертков и 3 полиэтиленовых пакета с высущенной **марихуаной** общим весом **2,8 килограмма**. <https://tengrinews.kz/crime/pyitalsya-vyikinut-narkotiki-okno-epichnyiy-shturm-kvartiryi-590386/>

**16.01.2026** В столице в ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудники полиции задержали 35-летнюю жительницу города, которая подозревается в участии в незаконном сбыте наркотических средств. При обыске по месту проживания в кухонных шкафах и на балконе были обнаружены две пластиковые емкости с веществом жидкой консистенции со специфическим запахом, являющимся **смолой каннабиса**. Также изъято более 200 флаконов с веществом жидкой консистенции со специфическим

запахом, являющимся гашишным маслом, а также полиэтиленовый пакет с комкообразным веществом темно-коричневого цвета со специфическим запахом, являющимся **марихуаной**, общий вес которых составил порядка **4 кг**. <https://polisia.kz/ru/krupnaya-partiya-narkotikov-iz-yata-v-kvartire-zhitel-nitsy-stolitsy/>

**16.01.2026** 15 января около 02:30 часов в ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудники управления по борьбе с организованной преступностью департамента полиции Мангистауской области при участии сотрудников СОБР на территории города Актау, возле дома в 7-м микрорайоне, задержали гражданина 1990 года рождения. В ходе личного обыска у задержанного в кармане куртки были обнаружены **20 свертков** с веществом белого цвета, **синтетическое наркотическое средство**, а также **1 сверток с марихуаной**. <https://polisia.kz/ru/sinteticheskie-narkotiki-i-marihuana-iz-yaty-v-hode-spetsoperatsii-v-aktau/>

**19.01.2026** В Петропавловске сотрудники управления по противодействию наркопреступности ДП СКО задержали 33-летнего мужчину с поличным вблизи 3-й городской больницы. При личном обыске у него изъяты 22 свертка с веществом бежевого цвета. Еще 3 свертка полицейские обнаружили по его показаниям в тайнике - закладке. Экспертиза подтвердила, что изъятое вещество является синтетическим наркотиком **а-PvP** общим весом около **25 г**. <https://polisia.kz/ru/politsejskie-zaderzhali-muzhchinu-s-sinteticheskim-narkotikom-v-sko/>

## КЫРГЫЗСТАН

**15.01.2026** Пресс-служба УВД Октябрьского района сообщила о задержании подозреваемых в наркоторговле в Бишкеке. Информация о распространении наркотиков в Октябрьском районе поступила в правоохранительные органы 31 декабря 2025 года, что послужило поводом для начала доследственной проверки. Сотрудники МВД, занимающиеся борьбой с незаконным оборотом наркотиков, задержали двух молодых людей: А.Н. и А.Ы., оба 2006 года рождения. В ходе задержания парни самостоятельно передали **36 свертков**, обмотанных черной изолентой, содержащих **синтетические наркотические вещества**. <https://open.kg/news/incidents/61769-v-bishkeke-posle-aresta-parni-dobrovolno-vydali-38-svertkov-s-narkotikami.html>

**16.01.2026** В Бишкеке, была задержана женщина, подозреваемая в незаконной продаже сильнодействующих лекарств. Служба по борьбе с незаконным оборотом наркотиков ГУВД столицы получила информацию о противоправных действиях женщины, обозначенной как "Н". Во время оперативных мероприятий на улице Арстанбек, молодой человек 2001 года рождения передал сотрудникам милиции три таблетки препарата "Л.", заявив, что приобрёл их у вышеупомянутой подозреваемой. Сотрудники СБНОН ГУВД города Бишкек задержали женщину Н.С., 1971 года рождения. В ходе обыска, проведённого совместно со следственной службой по месту её проживания, были обнаружены и изъяты **72 единицы** препарата **Тропикамид** и **61 единица** препарата **Лирика**. <https://topnews.kg/proishestvija/95373-v-bishkeke-zaderzhana-zhenschina-po-delu-o-sbyte-silnodejstvujuschih-preparatov.html>

**12.01.2026** Сотрудники УМВД России по г.о. Электросталь в результате оперативно-розыскных мероприятий задержали 42-летнего местного жителя, подозреваемого в незаконном обороте наркотиков. В ходе осмотров по местам проживания подозреваемого и в подвале многоквартирного дома оперативники обнаружили 1027 свертков из фольги, **13 полимерных пакетов, 2 пластиковых контейнера**, в которых находилось растительное вещество. Также полицейские изъяли электронные весы, вакууматор и упаковочный материал. Согласно заключению эксперта, содержимое свертков является **марихуаной**. <https://mvd.ru/news/item/76590729/>

**12.01.2026** Оперативники УМВД России по г. Кемерово получили информацию о том, что на территории областного центра планируется сбыт крупной партии запрещенных веществ. Полицейские провели оперативное мероприятие, в результате которого задержали 37-летнего кемеровчанина, когда тот подъезжал к областному центру на такси. В ходе личного досмотра полицейские изъяли из сумки подозреваемого сверток с **карфентанилом** общей массой около **1 кг**, что является особо крупным размером. <https://mvd.ru/news/item/76616484/>

**13.01.2026** Сотрудниками УНК МВД по Республике Адыгея пресечена деятельность 40-летнего жителя пригорода Майкопа, организовавшего производство и сбыт наркотического средства растительного происхождения. В ходе оперативно-розыскных мероприятий полицейские получили информацию о том, что мужчина в течение прошлого года выращивал коноплю на собственном приусадебном участке. В ходе обыска по месту его жительства обнаружили несколько ёмкостей и свёртков с растительной смесью. Проведённая экспертиза подтвердила, что изъятым является порядка **1,5 кг марихуаны**. <https://mvd.ru/news/item/76716560/>

**13.01.2026** В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий на территории пристани «Ракета» в Иркутске был установлен и задержан молодой человек. При его личном досмотре и досмотре автомобиля, а также по месту проживания и сделанных закладках было обнаружено более сотни свертков с наркотическими средствами. Всего из незаконного оборота изъято более **118 граммов наркотиков синтетического** происхождения, а также более **14 граммов гашиша**, что было подтверждено проведенной экспертизой. <https://mvd.ru/news/item/76664829/>

**13.01.2026** В Кабардино-Балкарии правоохранители задержали 38-летнего жителя соседней Северной Осетии, подозреваемого в попытке сбыта крупной партии синтетических наркотиков. На окраине села Шалушка Чегемского района мужчина был пойман в момент извлечения так называемой «тайниковой закладки». При задержании полицейские обнаружили 40 полимерных ёмкостей с порошкообразным веществом бежевого цвета. Экспертиза установила, что изъято более **235 граммов наркотического средства эфедрон**. <https://sk-news.ru/news/accident/89546/>

**13.01.2026** В Москве полицейские задержали таксиста-латиноамериканца со **100 граммами мефедрона**, сообщил портал «ЧП Москва». Мужчину остановили на дороге для проверки документов. Как сообщается, инспекторы ГАИ остановили автомобиль на Измайловском шоссе. Силовики заметили, что водитель заметно нервничал, поэтому

его решили досмотреть — в карманах обнаружили 60 свертков с наркотиками.  
<https://news.ru/moskva/v-moskve-zaderzhali-taksista-s-krupnoj-partiej-narkotikov>

**13.01.2026** В Астраханской области полицейские задержали трёх местных жителей, подозреваемых в незаконном обороте сильнодействующего вещества. В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудники Управления по контролю за оборотом наркотиков задержали мужчин 2001, 2005 и 2007 годов рождения, которые осуществляли торговлю через тайники-закладки. В арендованной квартире в Наримановском районе у задержанных были обнаружены и изъяты три пакета с порошкообразным веществом. Экспертиза установила, что это сильнодействующее вещество синтетического происхождения — **прегабалин**. Общий вес изъятого составил более **2 кг**. Также были изъяты электронные весы, капсулатор и пакеты для фасовки. <https://radiovolna.fm/news/astrahanskie-novosti/astrakhanskie-siloviki-nashli-taynik-s-2-kg-narkotikov-v-arendovannoy-kvartire.html>

**13.01.2026** Сотрудники Росгвардии задержали в Раменском двух подозреваемых в незаконном обороте наркотиков в крупном размере. Они имели при себе более 30 граммов метилэфедрона. Во время патрулирования сотрудники Росгвардии обратили внимание на молодого человека и девушку, которые вели себя подозрительно. При появлении служебного автомобиля пара попыталась скрыться, однако стражи порядка сумели их остановить для проверки документов. В ходе беседы задержанные признались, что имеют при себе запрещенные вещества. На место прибыла оперативная группа, которая изъяла пакет с 33 свертками. Экспертиза показала, что пара имела при себе более **30 граммов метилэфедрона**. <https://360.ru/news/mosobl/rosgvardejtsy-presekli-rasprostranenie-krupnoj-partii-narkotikov-v-ramenskom/>

**13.01.2026** В Казани сотрудники Росгвардии и полиции задержали 19-летнего жителя Нижнекамского района по подозрению в сбыте синтетических наркотиков. Инцидент произошел рано утром в торгово-развлекательном центре на улице Николая Ершова. Персонал ночного клуба заметил, что один из посетителей пытался продать запрещенные вещества другим гостям. Подозреваемого обнаружили в служебном помещении клуба. При досмотре у него нашли три свертка с неизвестным веществом. На месте происшествия также обнаружили еще четыре упаковки. Экспертиза показала, что во всех семи свертках были **синтетические наркотики** общей массой **9 граммов**. <https://kalibcy.ru/news/proisestviia/v-nocnom-klube-kazani-rosvardeicy-poimali-parnia-putavsegosia-prodat-narkotiki>

**14.01.2026** Сотрудниками ОМВД России по городу Донской в ходе реализации оперативных данных пресечен факт незаконного хранения наркотических средств в крупном размере. В результате проведения оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении данного преступления полицейскими задержан 36-летний местный житель. При проведении обыска по месту жительства подозреваемого полицейские обнаружили и изъяли пакеты с веществом растительного происхождения зеленого цвета. Согласно заключению эксперта, представленное вещество является **марихуаной**. Общая масса изъятого составила более **600 граммов**. <https://mvd.ru/news/item/76801901/>

**14.01.2026** Сотрудники ГУ МВД России по Воронежской области задержали жителя Дагестана, подозреваемого в сбыте психотропных веществ в особо крупном размере. Полицейские задержали злоумышленника в лесном массиве хутора Ветряк Рамонского района во время оборудования тайников-закладок. При обыске по месту пребывания задержанного обнаружено и изъято **496 граммов амфетамина**, а также приспособления для фасовки запрещенных препаратов на более мелкие свертки. <https://мвд.рф/news/item/76803943/>

**14.01.2026** Сотрудники ОМВД России по г. Киселевску получили оперативную информацию о том, что иностранный гражданин планирует сбыть наркотические вещества. В результате проведения совместных оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был задержан возле гостиничного комплекса на территории города. Наркосбытчиком оказался 20-летний гражданин одного из государств Средней Азии, который находился на территории Российской Федерации незаконно. Во время личного досмотра сотрудники полиции обнаружили у задержанного в общей сложности более 860 свертков с наркотическим веществом. Исследование показало, что внутри находится около **400 граммов героина и мефедрона**. <https://мвд.рф/news/item/76785656/>

**14.01.2026** В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудники ГУ МВД России по Новосибирской области пресекли деятельность группы лиц, осуществлявшей сбыт наркотических средств на территории региона. В состав группы входили 38-летний мужчина и две женщины в возрасте 36 и 56 лет, одна из которых ранее привлекалась к уголовной ответственности. Подозреваемые были задержаны полицейскими у дома по улице Клубной Новосибирска при посадке в автомобиль «Лада Приора». При личном досмотре задержанных, а также в транспортном средстве оперативники обнаружили 12 свертков, в которых по результатам экспертизы находились наркотические средства **кокаин, МДМА и мефедрон** общей массой около **1 килограмма**. Кроме того, в ходе осмотра гаража, в котором подозреваемые осуществляли хранение и фасовку наркотиков, сотрудники полиции обнаружили еще свыше **10 килограммов** запрещенных веществ – **МДМА, мефедрон, гашиш и эфедрон**. <https://мвд.рф/news/item/76785090/>

**15.01.2026** Сотрудниками УМВД России по ХМАО – Югре в г. Сургут в ходе оперативно-розыскных мероприятий пресечена противоправная деятельность, связанная с незаконным оборотом наркотических средств. В результате проведенных мероприятий задержана гражданка иностранного государства 1986 года рождения. При проведении личного досмотра у подозреваемой был обнаружен рюкзак, содержащий несколько пакетов с веществом неизвестного происхождения. Согласно заключению экспертизы, изъятое вещество является **наркотическим средством** общей массой около **4 килограммов**. <https://мвд.рф/news/item/76861967/>

**15.01.2026** В Петербурге вечером 13 января задержаны распространители синтетического наркотика. Сотрудниками УНК ГУ МВД России напротив дома 16 по Рusanовской улице задержан ранее неоднократно судимый 44-летний водитель автомобиля «Джили» и его 36-летняя спутница, подозреваемые в незаконном обороте наркотиков. В автомобиле было обнаружено и изъято **203 грамма мефедрона**. В квартире, где проживала женщина, были изъяты электронные весы и упаковочный

материал. <https://spbdnevnik.ru/news/2026-01-15/na-rusanovskoy-ultse-v-inomarke-politseyskie-nashli-narkotiki>

**15.01.2026** Во время несения службы на Главной аллее инспекторы ДПС УВД по ВАО ГУ МВД России по г. Москве остановили для проверки документов автомобиль такси. Во время общения с сотрудниками полиции 37-летний и 25-летний пассажиры транспортного средства стали заметно нервничать. При личном досмотре и осмотре транспортного средства были обнаружены и изъяты пакеты с неизвестным веществом. Согласно результатам исследования, изъятое является наркотическим средством – **мефедроном**. Общий вес изъятого составил около **2 кг**. <https://mvd.ru/news/item/76816306/>

**15.01.2026** Сотрудники УФСБ России по Калужской области пресекли деятельность трёх граждан России, причастных к незаконному обороту наркотиков на территории региона. Как установили силовики, фигуранты организовали производство синтетического наркотика **N-метилэфедрон** в особо крупном размере. Подпольная нарколаборатория действовала на территории Людиновского района. В ходе оперативных мероприятий из незаконного оборота изъято более **260 килограммов** порошкообразного вещества, свыше **1000 литров наркосодержащей жидкости**, а также специализированное оборудование для синтеза наркотиков. <https://kaluganews.com/news/38132/>

**16.01.2026** Сотрудниками отделения по контролю за оборотом наркотиков УМВД России «Дмитровское» в результате оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в незаконном обороте наркотиков задержан 34-летний житель Нижегородской области. При личном досмотре в рюкзаке задержанного полицейские обнаружили и изъяли **два** полимерных **пакета** с порошкообразным веществом, электронные весы и вакуумный упаковщик. Согласно заключению эксперта, содержимое одного из изъятых пакетов является производным наркотического средства **N-метилэфедрон** массой более 990 граммов. <https://mvd.ru/news/item/76958065/>

**16.01.2026** Сотрудники отдела уголовного розыска ОМВД России по Амурскому району пресекли незаконный оборот наркотических средств и оружия. В ходе проведения оперативно-розыскного мероприятия по месту жительства 45-летнего жителя поселка Известковый в его дачном доме полицейскими обнаружены и изъяты ружье, карабин и четыре пластиковых пакета с растительной массой, имеющей специфический запах. Экспертами установлено, что изъятая растительная масса – **каннабис** общим весом более **400 граммов**. <https://mvd.ru/news/item/76913701/>

**19.01.2026** Сотрудниками УМВД России по Курской области при въезде на территорию Курской области был остановлен автомобиль под управлением 34-летнего ранее несудимого жителя одного из районов Курской области. В ходе досмотра автомобиля задержанного мужчины был обнаружен тайник, из которого было изъято три вида наркотических средств общей массой 6 килограмм. Также в ходе дальнейшего осмотра домовладения задержанного мужчины было обнаружено и изъято 6 видов наркотических средств общей массой 2 килограмма. В общей сложности из незаконного

оборота у задержанного лица было изъято свыше **8 килограмм наркотических средств**, что является особо крупным размером. <https://mvd.ru/news/item/77110007/>

**19.01.2026** Сотрудники ГУ МВД России по Московской области задержали 63-летнего гражданина одной из стран Закавказья, подозреваемого в незаконном обороте наркотиков. В результате оперативно-розыскных мероприятий полицейские установили жилище, в котором подозреваемый организовал лабораторию по производству запрещенных веществ. В ходе его осмотра оперативники обнаружили и изъяли порошкообразное вещество светлого цвета, 45 канистр с химическими жидкостями, различные емкости с реагентами, а также вакуумный насос, магнитную мешалку, электронные весы и лабораторную посуду. Согласно заключению эксперта, изъятый порошок является производным наркотического средства **N-метилэфедрона** массой более **1 кг**. <https://mvd.ru/news/item/77087892/>

**20.01.2026** Сотрудники МО МВД России «Ачинский» перекрыли канал поставки синтетических наркотиков. Оперативники во взаимодействии с инспекторами отдельного взвода ДПС на 679-м километре федеральной автодороги Р-255 «Сибирь» остановили автомобиль под управлением местного жителя. В ходе досмотровых мероприятий в транспортном средстве мужчины обнаружили пять свертков и три пакета со светлым порошкообразным веществом. Согласно проведенному исследованию, изъятое является **амфетамином** массой около **3 кг**, а также **мефедроном** массой **10 граммов**. <https://mvd.ru/news/item/77182863/>

**20.01.2026** Сотрудники ГУ МВД России по Свердловской области в результате реализации информации, полученной из ГУНК МВД России, задержали по подозрению в незаконном обороте запрещенных веществ двоих мужчин, прибывших в город Первоуральск на разных машинах. В багажнике иномарки, которой управлял 22-летний житель села Косулино Белоярского района, полицейские в ходе досмотра обнаружили и изъяли пакет с **прекурсорами** наркотических средств массой почти **27 кг**. Более **34 кг** аналогичного криминального груза оперативники нашли в автомобиле ВАЗ-2110, за рулём которого находился 26-летний житель Каменска-Уральского. Как предварительно выяснили полицейские, запрещенные вещества мужчины забрали из схронов, оборудованных в Первоуральске, и планировали использовать их для изготовления наркотических средств в специально оборудованных для этого помещениях. <https://mvd.ru/news/item/77203660/>

**20.01.2026** Сотрудниками ГУ МВД России по Ставропольскому краю в ходе оперативно-розыскных мероприятий выявлен и задокументирован факт покушения на сбыт наркотического средства в особо крупном размере. Партию **мефедрона** полицейские изъяли у 41-летнего уроженца Челябинской области, проживающего в Шпаковском округе. Оперативники задержали мужчину в городе Ставрополе. В ходе проведения обысковых мероприятий в гараже, а также под капотом автомобиля, используемых подозреваемым, полицейские обнаружили 11 свертков общим весом около **11 килограммов**. <https://mvd.ru/news/item/77182229/>

**20.01.2026** Сотрудники ГУНК МВД России задержали двоих жителей Москвы и Подмосковья, подозреваемых в незаконном обороте наркотических средств. В результате оперативно-розыскных мероприятий полицейские пресекли

противоправную деятельность подозреваемых. В ходе осмотра домов оперативники обнаружили и изъяли 192 куста, визуально схожих с коноплей, две картонных коробки с веществом растительного происхождения, а также электронные весы, упаковочный материал и вакууматор. Согласно заключению эксперта, изъятое растительное вещество является **марихуаной** общей массой около **1,5 кг**.  
<https://mvd.ru/news/item/77176308/>

**20.01.2026** В результате оперативно-розыскных мероприятий оперативниками ГУ МВД России по г. Москве задержан подозреваемый — 43-летний москвич. В ходе обыска гостиничного номера задержанного с использованием служебной собаки полицейские обнаружили и изъяли брикет со спрессованным веществом. В результате проведенного исследования установлено, что изъятое вещество массой более **994 граммов** является наркотическим средством — **кокаином**. <https://mvd.ru/news/item/77150936/>

## УЗБЕКИСТАН

**11.01.2026** Сотрудниками органов внутренних дел, совместно с сотрудниками СГБ и таможенных органов, были проведены специальные оперативные мероприятия. Так в Уйчинском районе Наманганской области был задержан мужчина, находившийся в приграничной зоне с Кыргызстаном. У мужчины были найдены при себе около **20 кг** наркотического вещества **гашиш**, которое он должен был доставить в город Ташкент своему преступному сообщнику. Отмечается, что задержанный ранее был три раза судим за кражи. <https://upl.uz/incidents/59413-news.html>

**16.01.2026** Сотрудниками СГБ, совместно с сотрудниками правоохранительными органами, были проведены специальные оперативные мероприятия. В частности, на территории МСГ "Янгиер" в Уйчинском районе Наманганской области были остановлены и проверены двое жителей города Андижана, 1985 и 1989 года рождения. В обнаруженной при них спортивной сумке удалось выявить **19,17 кг** наркотического вещества **гашиш**. Кроме того, на основании их показаний, был задержан ещё один преступный сообщник, 1990 года рождения. Ещё в одном случае была задержана жительница Янги-Наманганского района, 1990 года рождения, которая ранее уже привлекалась к уголовной ответственности. Задержание проводилось в момент получения **1,94 кг гашиша**, который ей был доставлен из города Маргилана за 200 миллионов сумов. <https://upl.uz/incidents/59542-news.html>

**17.01.2026** Сотрудниками органов внутренних дел, 14 января текущего года, было проведено специальное оперативное мероприятие в Янгиарыкском районе. В ходе мероприятия был задержан житель Хазараспского района, 1975 года рождения, который пытался продать **10 г** наркотического вещества **опий** за 2,7 миллиона сумов. На основании его показаний, был задержан преступный сообщник мужчины, также житель этого же района, 1980 года рождения. При обыске его места жительства удалось выявить **850 г опия** и **12 г марихуаны**. <https://upl.uz/incidents/59581-news.html>

## ПО ДРУГИМ СТРАНАМ

### ВЕЛИКОБРИТАНИЯ

**12.01.2026** Двое мужчин были обвинены в сговоре с целью поставки каннабиса после того, как полиция изъяла **2 тонны** наркотика на сумму около £24 миллиона. Сотрудники полиции Большого Манчестера (GMP) обнаружили **каннабис** во время обыска на территории небольшой фермы Leigh Tenement в Блэкроде, Болтон, в пятницу, 9 января. <https://www.itv.com/news/granada/2026-01-11/two-tonnes-of-cannabis-discovered-in-one-of-uks-largest-single-seizures>

### ИСПАНИЯ

**13.01.2026** 12 января полиция Испании и военно-морские силы провели историческую операцию в Атлантическом океане, осуществив одно из крупнейших изъятий кокаина в открытом море. На грузовом судне под флагом Камеруна, направлявшемся в Европу, было обнаружено около 10 тонн (**9994 кг**) **кокаина**. По данным полиции, наркотик был очень «тщательно» спрятан среди груза соли и размещен в общей сложности в 294 связках/мешках. Следователи отмечают, что судно вышло из Бразилии, а груз перевозили в Европу. Сообщается, что после операции у судна закончилось топливо, и оно почти 12 часов дрейфовало в море. После этого испанская служба морского спасения отбуксировала судно на Канарские острова (в порт Санта-Крус-де-Тенерифе). <https://zamin.uz/ru/mir/182098-ispaniya-policiyasi-10-tonna-kokain-yuklangan-kemani-musodara-qildi.html>

### ТУРЦИЯ

**13.01.2026** Команда Управления по борьбе с наркотиками Стамбульской полиции провела рейд по адресу в Авджыларах по сообщению о производстве и торговле наркотиками. В ходе операции было изъято **3350000 таблеток синтетических наркотиков** с активными веществами, 250 килограммов добавок, используемых для производства наркотиков, 700 тысяч пустых капсул, готовых к заполнению, 7 машин, используемых для производства наркотических таблеток. 6 подозреваемых были задержаны. <https://ru.haberler.com/russian-news-19455207/>

**14.01.2026** В ходе операции по борьбе с наркотиками, проведенной в Эдирне, было установлено, что дом одного из подозреваемых использовался как мастерская. В рамках работ, проводимых командами таможенной охраны Эдирне, было установлено, что один из подозреваемых превратил свой дом в наркозавод. В ходе операции было изъято в общей сложности **117,43 килограммов** наркотических веществ типа **MDMB, 65000** готовых к продаже наркотических **таблеток**, 2 машины, использовавшиеся для производства наркотиков, 1 компрессор, 1 миксер, множество этикеток на лекарства с зеленым рецептом, блистеры, точные весы и пустые капсулы. В ходе операции было задержано в общей сложности 5 подозреваемых и передано в судебные органы. <https://ru.haberler.com/russian-news-2194751/>

## ФИДЖИ

**20.01.2026** В четверг на прошлой неделе полиция крупную операцию по борьбе с наркотиками, в которой участвовала "наркоподлодка" — тип полупогруженного судна, все чаще используемого для перевозки наркотиков через Тихий океан. Они перехватили автомобиль с двумя фиджийцами, перевозившими кокаин, а на близлежащей пристани Ватия полиция совершила налет на лодку и арестовала четырех граждан Эквадора, у которых было еще несколько мешков с наркотиком. Мешки с кокаином были выложены рядами. Полиция утверждает, что изъяла 2630 посылок с **кокаином** общим весом **2,6 тонны**, общая стоимость которых оценивается примерно в 780 миллионов долларов.  
<https://www.abc.net.au/news/2026-01-23/fiji-vatia-alleged-cocaine-bust/106252766>

## ФРАНЦИЯ

**20.01.2026** В прошлую пятницу власти Французской Полинезии перехватили большую партию кокаина. Во Французской Полинезии французские власти объявили о изъятии **4,87 тонны кокаина** после того, как судно Национального флота перехватило подозрительное судно в морской зоне территории. В ходе обыска судна было обнаружено 96 тюков кокаина, что стало крупнейшим изъятием наркотиков в истории территории. Французские официальные лица сообщили, что груз происходил из Центральной Америки и проходил через Тихий океан в сторону юго-западного региона.  
<https://www.fijitimes.com.fj/fiji-and-tahiti-conduct-major-cocaine-seizures-on-same-day/>